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            Мірецький  Володимир, ст. гр. КІ – 11 
 

МІЖНАРОДНИЙ ТЕРОРИЗМ 
 

На сучасному етапі людство зіткнулося з небезпекою міжнародного тероризму. Міжнародний тероризм виявляється також у 
зростаючих претензіях, масштабності його цілей. Акція 11 вересня 2001 р. була декларативним викликом не тільки Сполученим Штатам, але й 
західному «золотому мільярду» в цілому, політиці глобалізації. Ця подія, а також наступні терористичні актив інших країнах призвели до 
певних наслідків: масової паніки, обмеження громадських прав і свобод, економічних потрясінь. Можна сказати, що міжнародний тероризм 
став однією з форм ведення війни. Найочевидніша ознака тероризму – насильство. Причому нерідко теракт здійснюється саме з метою 
продемонструвати максимум насильства, аби домогтися розголосу, уваги, резонансу в суспільстві.  

Демонстративність – друга ознака тероризму. Та, мабуть, найбільшу тривогу викликає вік виконавців терактів.Фанатичні підлітки, 
радикально налаштовані студенти, озлоблені молоді безробітні. 12 січня 1896 року банку у французькій кав’ярні підірвав 19-річний юнак. Вік 
бойовиків ІРА, які організували жорстокий напад на поліцейську дільницю в Ольстері був від 19 до 25 років. Гарматним м’ясом ЕТА стали 
молоді хлопці з Баскської націоналістичної партії «Талібан» - афганські юнаки. «Революційного руху імені Тупак Амар» - перуанські підлітки і 
студенти. Американські «Везермени», які оголосили війну нормам моралі, зокрема в системі освіти, - це група радикально налаштованих 
студентів із заможних родин, які закликали під свої знамена молодь із гетто.  

У виникненні і поширенні тероризму та екстремізму певну роль відіграють державно-політичні і геополітичні фактори. Існуючі 
протиріччя й конфлікти між деякими державами, країнами сприяють підвищенню інтересу держав до використання тероризму й екстремізму з 
метою ослаблення протиборчої сторони. Варто визнати, що сучасна анти терористична боротьба до деякої міри не враховує причинн о-
наслідковий зв’язок між тими чи іншими подіями. Багато в чому це пов’язане з політичним фактором у міжнародному тероризмі. З 
урахуванням того, що кожна країна, провадячи свою зовнішню політику, переслідує свою певну мету, будь -яка акція міжнародних 
терористичних структур може водночас завдати шкоди одним і певним чином зіграти на користь інтересів інших держав. Це основне джерело 
так званих подвійних стандартів при оцінці терористичних загроз дозволяє тероризму поширюватися, еволюціонувати, прикриватися  
політичною, релігійною та національно-визвольною риторикою. У зв’язку з прийняттям країнами додаткових заходів безпеки міжнародний 
тероризм може зосередити свою діяльність на нових цілях – нафтопроводах, системах енергопостачання, водних комунікаціях та інших 
важливих об’єктах стратегічного характеру.   

Велику роль у поширенні тероризму відіграє релігія. Це особливо актуально у зв’язку з тим, що міжнародні терористичні організації 
у своїх підривах та протиправних діяннях прикриваються релігійною атрибутикою і ідеологією. Тенденція зростання і поширення тероризму 
зумовлюється наявністю низки міждержавних і внутрішніх конфліктних факторів політичного, соціально-економічного, територіального, 
історичного, національного, релігійного й іншого характеру.                                               

Тепер дуже поширена практика взаємодії терористичних організацій у рамках окремих країн, регіонів, а також світу в цілому, що 
значно підвищує загальний потенціал терористичних загроз для міжнародної безпеки. З кожним роком тероризм набуває усе більш 
високоорганізованого характеру. Вже сьогодні тероризм – об’єктивне, реальне, системне явище сучасного світу, серйозна професійна 
діяльність та потужний бізнес.  Особливу небезпеку становить високий рівень нелегальної міграції насамперед з тих країн, де діють 
терористичні організації. Небезпечний потенціал несуть у собі намагання висвітлювати терористичну проблематику без глибокого 
проникнення у тему і розмінні її природи. Саме через це в публічному просторі з’являються небезпечні гасла, зокрема щодо зв’язку тероризму 
з певною релігією або національністю, висуваються пропозиції боротьби з тероризмом, які в основному базуються на насильницьких 
стереотипах. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


